Shrnuti pedosféry

1) Dopln text:
Pidni obal Zemé nazyvame ..................... . Pida se sklada ze dvou slozek: ............
- RN . Mezi nezivou slozku pldy patii napf. ................ ) e
- R . Zivou slozku pady tvorf ................... ) e
- R . Urodnost pidy je dana pfedeviim mnoZstvim ................ , ktery
je v pudé obsazen. Pomoci zrnitosti uréujeme zakladni pudni .............. . Patfi mezi né
pady ..o e - R . Pro zeméd¢lstvi je
Z nich nejvhodnéjSipada .......................... . Podle rozlozeni ptidnich horizont
rozliSujeme zakladni pldni .........: ............... e R .
2) Vylusti kiizovku:
1
2
3
4
5
1- nejurodnéjsi typ pady
2 - rozpad hornin
3 - kypfena vrstva pudy
4 - malo urodné pudy pahorkatin a vrchovin
5 - puda listnatych lest

3) Urci spravné dvojice a napis je v této podob¢: 1x, 2y

1 — humus a — pudni druhy

2 —eroze b — ptdni typy

3 — kontaminace C — lehké pudy

4 — zrnitost d — puda pod listn. lesy

5 — ¢ernozem e — urodnost

6 — ptdni horizont f — ubytek pidy

7 —hnédozem g — tézké pudy

8 — jilovité pudy h — pida pahorkatin a vrchovin
9 — podzol | — znecCiSténi

10 — piscité pudy ] — puda nizin



